

## داور نروژی تهدید به مرگ شد



**کرایف: چلسی قربانی تاکتیک غلط هیدینک شد**

یوهان کرایف ، اسطوره باشگاه بارسلونا معتقد است ناکامی چلسی بخاطر تاکتیک منفی چلسی مقابل بارسلونا بود . مرد هلندی به تعویض خولیونوبلی به جای دروگبا پس از بیرون رفتن اریک آبیادل اشاره کرد و گفت : بارسا در ۲۵ دقیقه آخر بازی ۱۰ نفره بود و همان موقع هیدینک دروگبا را تعویض کرد . او به فکر وقت کنسی نبود بلکه فکر می کرد در بازی پروزر شده یا دیگر خطری وجود ندارد و این بزرگترین اشتباه او بود . کرایف در مورد عملکرد هموطن خود ادامه داد : اگر ۲ بازی رفت و برگشت تا ۲ تیم را آنالیز کنید، خواهید فهمید که تنها تیمی لایق رفتن به رم شد که واقعاً فوتبال بازی کرد.

**4**

**فردیناند: رونالدو به اوج بازگشته است**

ریو فردیناند مدافع باشگاه منچستر یونایتد معتقد است ، کریستیانو رونالدو همتیمی او دوباره به دوران اوج خود بازگشته است . فردیناند گفت : مردم عمل جراحی کریستیانو را در اوائل این فصل فراموش کرده اند . بهودی او زمان می برد و او با روند بهبودی سریش کار فوق العاده ای انجام داده و فکر می کنم دیگر وقتش است که کریستیانو رونالدویی را که می شناختم دوباره ببینم . منچستر یونایتد ۶ خرداد به مصاف بارسا در فینال لیگ قهرمانان می رود و رونالدو در تلاش است اشتباهات پیشین خود را جبران کند .

**3**

**شیرر و تمایل به ماندن در نیوکاسل**

آلن شیرر می خواهد به کار خود به عنوان مربی نیوکاسل ادامه دهد . طبق گزارش رسانه ها این مربی هنوز به یکسری ضمانت از سوی مایک اشلی مالک باشگاه کلاغ ها احتیاج دارد تا بتواند یک قرارداد درآمدت امضا کند اما با وجود دریافت تنها ۲ امتیاز از ۵ بازی که تحت مربیگری او بدست آمده است ، شیرر از شغل خود چنان لذت برده که با یکی از دوستان قدیمی اش از تمایل به ماندن در سنت جیمز پارک سخن گفته است . اشلی که هنوز درگیر مسائل مربوط به جوکینئر که از فوریه بخاطر جراحی قلب قادر به هدایت تیم نبوده است از عملکرد شیرر ناامید شده اما بعد نیست در نیوکاسل او را ماندگار کند .

**2**

**درخواست یوفا از رسانه های انگلیسی**

یوفا اعلام کرد رسانه های انگلیسی باید بابت اتهاماتی که به یوفا در جریان حذف چلسی از لیگ قهرمانان وارد کردند، پاسخگو باشند . باوجود اظهار خشم میشل پلاتینی رئیس یوفا بابت عکس العمل رسانه های انگلیسی و سخت گیری شخصی اش مقابل باشگاه های این کشور ، دیوید تیلور دبیر کل یوفا گفت : انتقادات و اتهاماتی که رسانه های انگلیسی بابت بازی چهارشنبه به ما زدند به هیچ وجه مرا عصبانی نمی کند فقط کمی ناراحت می شوم چون فقط یکسری حرف مفت و بی ارزش است .

**1**

**عصبانیت آبراموویچ از دروگبا**

رفتر سنجیده دیده دروگبا پس از ناکامی در جریان رقابت های لیگ قهرمانان آینده او را چلسی به خطر انداخت . طبق گزارش های روزنامه های بریتانیایی رومن آبراموویچ مالک باشگاه چلسی از دآوری بازی شکایت داشت و آن بر ضد باشگاه خود خوانده بود . این میلیاردر روسی از رفتار دروگبا در اعتراض به داوری ناراحت شده بود چرا که فصل گذشته نیز این بازیکن در فینال لیگ قهرمانان کنترل خود را در دست داد و در نهایت نیز از داور کارت قرمز گرفت . گفته می شود احتمال فروخته شدن دروگبا در تابستان امسال با توجه به عکس العمل هایش در بازی ها زیاد خواهد بود . فصل گذشته نیز این بازیکن نزدیک در خروجی باشگاه قرار داشت اما در نهایت در چلسی ماندگار شد .

## چلسی ۱ – بارسلونا ۱

**بارسلونا حریف منچستر یونایتد**

**در فینال «رم» شد**

تک گل دقیقه ۹۳ آندرس اینی پستا و اشتباه های

پرشمار داور نروژی باعث شد تا آبی و اناری ها حریف منچستر یونایتد در دیدار پایانی رقابت های لیگ قهرمانان اروپا در فصل ۲۰۰۹ – ۲۰۰۸ باشند .

چهارشنبه شب گذشته مرحله نیمه نهایی رقابت های لیگ قهرمانان اروپا به پایان رسید . در دومین دیدار دور برگشت مرحله نیمه نهایی ، چلسی در ورزشگاه استمفوردبریح لندن میزبان بارسلونا بود . ۲ تیم که در دیدار رفت نتوانست بودند دروازه یکدیگر را باز کنند، در بازی برگشت به تساوی یک بر یک دست یافتند تا این شاگردان پپ گواردیولا باشند که به لطف گل زده در خانه حریف راهی دیدار پایانی شوند . چلسی از دقیقه ۹ با گل مایکل اسی پن از حریف اسپانیایی پیش افتاده بود و تا پایان بازی خود را در دم و دیدار پایانی می دید اما اینی پستا با گل دقیقه ۹۳، رؤیای حضور آبی ها در فینال و انتقام

رقابت های لیگ قهرمانان اروپا خواهند بود .

**هیدینک: باید خونسرد باشم**

سرمری هلندی چلسی از حذف ناباورانه تیمش از

رقابت های لیگ قهرمانان اروپا بسیار ناراحت و ناامید بود. شاگردان هیدینک تا رسیدن به المپیک رم تنها یک دقیقه فاصله داشتند .

گاس هیدینک در نشست خبری پایان بازی مقابل بارسلونا از مرحله برگشت دور نیمه نهایی رقابت های لیگ قهرمانان اروپا گفت : هنوز هم بسیار ناراحتم . هیجان زیادی دارم و باید سعی کنم خونسرد باشم و اوضاع را تجزیه و تحلیل کنم تا ببینم چه اتفاقی افتاده است .

سرمری هلندی چلسی ادامه داد : بازی خوبی را انجام دادیم . از نظر تاکتیکی در سطح بسیار بالایی بودیم اما باید خیلی زود نتیجه بازی را به سود خودمان تعیین می کردیم . در این سطح کار ساده ای نیست که بتوانی

قهرمانان اروپا که با صعود شاگردانش به دیدار پایانی همراه شد ، گفت : می خواستیم برنده بازی باشیم . توپ را به جریان در بیاوریم و فرصت های گلزنی را برای خودمان ایجاد کنیم . انتظار داشتم چلسی کمی تهاجمی تر بازی کند اما این طور نشد و کار برای ما تا اندازه زیادی سخت شد . او گفت : به تیمم اعتماد بسیار زیادی دارم . همه کار کردیم و نباید فراموش کنیم که ۲۵ دقیقه پایانی را ۱۰ نفره بازی کردیم . روشن بود که چلسی در ضدحمله ها فرصت های را داشت اما آنها بسیار محتاط بازی کردند چرا که با وجود بازیکنانی همچون لیونل مسی برایشان واضح بود که ما خطرناک و تهدیدآمیز هستیم .

گواردیولا که در نشست خبری پایان بازی صحبت

می کرد، ادامه داد: عبور از چلسی با ۱۱ بازیکن نیز دشوار است اما همواره تلاش کردیم و اکنون سود می بی اندازه خوشحالیم . چلسی در ضدحمله ها فوق العاده خطرناک

آنها از شیاطین سرخ را نابود کرد .

چهره برتر مسابقه ، بی گمان اوفریو داور نروژی بود! که با سوت های اشتباه خود نقش چشمگیری در صعود آبی اناری ها به دیدار پایانی داشت .

داور مسابقه اگرچه در دقیقه ۶۶ اریک آبیادل مدافع فرانسوی بارسلونا را از زمین مسابقه اخراج کرد اما تصمیم های مشکوک او در چند صحنه در محوطه جریمه بارسلونا و همچنین اخراج نکردن بازیکن خاطی این تیم، نقش تعیین کننده در سرنوشت تیم صعود کننده به دیدار پایانی ایفا کرد . تصمیم های اشتباه داور مسابقه در پایان بازی با اعتراض گسترده بازیکنان چلسی در پیوسته با شد تا جایی که اوفریو دقایقی پس از پایان بازی نیز به بازیکنان چلسی اظهار می داد.

به این ترتیب بارسلونا و منچستر یونایتد در ورزشگاه المپیک رم برگزار کننده دیدار پایانی فصل جاری

**آبی و اناری ها پاداش می گیرند**

پاداش ۳۰ میلیون یورویی در انتظار آبی و اناری هاست . بازیکنان بارسلونا در صورت قهرمانی در ۳ رقابت لالیگا، کوپا دلری و همچنین لیگ قهرمانان اروپا روی هم رفته ۳۰ میلیون یورو پاداش دریافت خواهند کرد . این نخستین خیر خوش برای آبی ولناری ها پس از راهیابی آنها به دیدار پایانی لیگ قهرمانان اروپا در فصل جاری است . شاگردان پپ گواردیولا در صورت پروری بر منچستر یونایتد در فینال ۱۵ میلیون یورو پاداش خواهند گرفت . این دیدار ۲۷ ماهه در ورزشگاه المپیک رم انجام خواهد شد . پیش از آن آبی و اناری ها ۲ فینال دیگر را در برنامه خواهند داشت . قهرمانی در لالیگا که شاید فردا برای این تیم رقم بخورد، ۱۰ و قهرمانی در جام حذفی اسپانیا که چهارشنبه آینده فینال آن مقابل اتلتیک بلبائو خواهد بود، ۵ میلیون یورو پاداش برای تیم به همراه خواهد داشت .

**آدبایور و اعلام نیازهای آرسنال**

مهاجم توگویی توپچی هاس از حذف تلخ آرسنال از مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا مقابل منچستر یونایتد گفت : باید در بازار جام به جایی بازیکن پول خرج کرده و به این فصل بازنگشیم و به این تیم اضافه کنیم . ۳ بر یک مقابل منچستر یونایتد از دست رفت . این مهاجم در این باره به روزنامه دیلی میبل گفت ، جدایی بازیکنان بزرگ منجر به سختی به تیم وارد آورده و باشگاه شمال لندن به خوبی نتوانسته است جانشتینان مناسبی را برای آنها بیابد . او اظهار داشت : « به نظرم یک گام به عقب رفته ایم . نه تنها من ، که همه تیم . ما بازیکنان جدیدی نیاز داریم . هلب به بارسلونا و فلانسیه به میلان پیوست . رفتن آنتونی کار از سخت تر کرده است . تیم ما بسیار جوان است توپچی ها ادامه خواهد یافت . آرسنال

۲ یا ۳ فرصت مسلم گلزنی را داشته باشی . ما باید از فرصت هایمان استفاده می کردیم، آن وقت در این شرایط نبودیم .

هیدینک همچنین گفت : بسیار زیبا بود اگر همانند سال گذشته به دیدار پایانی راه می یافتیم . بدیهی است که اوضاع بسیار ناراحت کننده است . به خوبی می توانم احساسات بازیکنانم را درک کنم .

**گواردیولا : انتظار داشتیم چلسی کمی تهاجمی بازی کند**

سرمری ۳۸ ساله بارسلونا از راهیابی تیمش به دیدار پایانی لیگ قهرمانان اروپا ابراز خوشحالی کرد .

پپ گواردیولا پس از دو هفته دل‌بوسکه، دومین مربی است که در نخستین فصل به عنوان سرمری می تواند حضور در فینال لیگ قهرمانان اروپا را تجربه کند .

سرمری آبی و اناری ها پس از تساوی یک بر یک

بارسلونا و چلسی در دیدار برگشت مرحله نیمه نهایی لیگ



است اما ما در مقابل بسیار شجاعانه رفتار کردیم و در پایان هم فرصتمان را پیدا کردیم .

مربی جوان بارسلونا درباره آندرس اینی پستا زنده گل زدهای پیش تیمش هم گفت : برای او بسیار خوشحالم .

او بازیکن فوق العاده ای است که اغلب مورد انتقاد قرار می گیرد چرا که خیلی کم گلزنی می کند . با این حال ا میدوام با این گل انتقادها از او پایان یابد .

منچستر یونایتد مدافع عنوان قهرمانی حریف بارسلونا در دیدار پایانی خواهد بود . سرمری بارسلونا درباره بازی با این تیم در ورزشگاه المپیک رم گفت : یونایتد مدافع عنوان قهرمانی است . تیمی باورنکردنی دارد و از مربی باتجربه ای هم برخوردار است . انتظار دارم آنها در بازی مقابل ما چشم به ضدحمله بدوزند . ما هجوم خواهیم آورد و انتظار بازی باشکوهی را دارم . دنی آلوز و اریک آبیادل محروم هستند اما در این بازی هم مجبور بودیم بدون رافائل

و آبی های لندن نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا ایستگاه آخر بود . شاگردان گاس هیدینک هلندی تا دقیقه ۹۳ بازی یک پای فینال بودند اما در این دقیقه تمام دنیا روی سر آبی ها خراب شد . برتری یک بر صفر آنها که با گل دقیقه ۹ مایکل اسمی پن به دست آمده بود، با گل آندرس اینی پستا از دست رفت . میشائیل بالاک در پایان بازی چهارشنبه شب در ورزشگاه استمفوردبریح پیش از دیگر بازیکنان همتیمی اش ناراحت به نظر می رسید . او که به خاطر اعتراض هایش به داور نروژی مسابقه تا آستانه اخراج از زمین مسابقه نیز پیش رفته بود، گفت : حذف در ۹۳ . در زمانی که دیگر نمی توان واکنشی نشان داد . بدیهی است که بسیار ناراحت کننده است .

بازیکن پیشین بایرن مونیخ در دقیقه ۹۴ بازی ضربه کرنر فرستاده شده را با یک والی به سمت دروازه بارسلونا شلیک کرد اما توپ به پشت بازی ساموئل اوتو ، مهاجم

**آیا فلچر بخشیده می شود؟**

باشگاه منچستر یونایتد از اتحادیه فوتبال اروپا (یوفا) خواست تا کارت قرمز بحث براگیز هابیک اسکاتلندی این تیم در دیدار مقابل آرسنال را پس بگیرد . دارن فلچر در دیدار سه شنبه شب گذشته منچستر یونایتد مقابل آرسنال در چهارچوب دور برگشت مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا با کارت قرمز روبروتو رورتی داور مسابقه روبرو شد و اکنون یونایتدها بر این باورند که فلچر مستحق دریافت این کارت نبوده است . به نوشته روزنامه های انگلیسی ، مسئولان باشگاه منچستر یونایتد از یوفا تقاضا کرده اند تا کارت قرمز فلچر را بخشیده و به این ترتیب او بتواند در دیدار نهایی مقابل بارسلونا به میدان برود .

# «ماگات» با شالکه به توافق رسید



دادند : «ما به احتمال فراوان فصل آینده یکی از نمایندگان فوتبال آلمان در لیگ قهرمانان خواهیم بود فمستحق دریافت این کارت نبوده است . به نوشته روزنامه های انگلیسی ، مسئولان باشگاه منچستر یونایتد از یوفا تقاضا کرده اند تا کارت قرمز فلچر را بخشیده و به این ترتیب او بتواند در دیدار نهایی مقابل بارسلونا به میدان برود .

عذرخواهی رسمی کرد . دروگبا در بیانیه ای نوشت : «از بابت آنچه در طول بازی رخ داد بسیار ناراحت بودم اما پس از مشاهده اتفاق های پس از بازی در تلویزیون می پذیرم که افراط به خرج دادم . همچنین کاملاً قبول دارم زبانی که به کار بردم برای آنهاهی که بازی را در خانه تماشا می کردم به ویژه کودکان مناسب نبود . از اینکه در آن زمان به این شکل ناراحتی و خشم خود را بروز دادم پشیمان هستم و به خاطر این مسأله عذرخواهی می کنم .» این بیانیه دروگبا درحالی نوشته شده است که انتظار می رود اتحادیه فوتبال اروپا (یوفا) محرومیت و جریمه نقدی سنگینی را برای مهاجم ساحل عاجی چلسی در نظر بگیرد.

**مسی امیدوار به فوتبال خوب**

بارسلونا نتوانست در ۲ دیدار رفت و برگشت مقابل چلسی مانند همیشه در زمین درخشان باشد . اما گل آندرس اینی پستا در دقایق تلف شده کاتالان ها را به فینال لیگ

**پیکه : توپ دست مرا لمس کرد**

مدافع تیم بارسلونا عنوان کرد که توپ با دستش برخورد داشته است . دیدار تیم های فوتبال بارسلونا و چلسی که در ورزشگاه استمفورد بریح لندن برگزار شد ، با صحنه های مشکوکی همراه بود . در یکی از این موقعیت ها توپ با دست پیکه مدافع بارسا در محوطه جریمه برخورد داشت . وی که باید ۲۷ می و در ورزشگاه رم ایتالیا مقابل منچستر یونایتد برگزار کننده دیدار نهایی لیگ قهرمانان اروپا باشد ، وجود چنین برخوردی را تأیید کرد . پیکه اظهار داشت : «توپ دست مرا لمس کرد . البته داور تصمیم گرفت که این پنتالی نیست و همه باید به تصمیمات وی احترام بگذاریم .»

**رونالدو : دوست دارم در منچستر یونایتد بمانم**

او راهی دیدار پایان لیگ قهرمانان اروپا در فصل جاری شدند . منچستر یونایتد روز ۲۷ ماه می (۶ خرداد) در ورزشگاه المپیک رم مقابل بارسلونا حاضر خواهد شد تا از عنوان فصل پیش خود در این رقابت ها دفاع کند . رونالدو که در فصل ۲۰۰۸ – ۲۰۰۷ با منچستر یونایتد در ضربه های پنتالی از سد چلسی عبور کرده و قهرمانی را جشن گرفته بود، درباره فینال سال جاری گفت : می خواهم دوباره لیگ قهرمانان اروپا را برم . از این فینال بی اندازه خوشحالم . ما می توانیم بارسلونا را شکست دهیم ، «چنانچه رونالدو در فینال رم هم به قهرمانی برسد، اکنون راه برای حضور ربریر در لالیگا باز شده است و اگر او یک سال دیگر در آلبتسن آه نا بماند، آن وقت دیه گو از بومن به پیوه خواهد پیوست.

بهترین بازیکن جهان همچنان در منچستر یونایتد توپ خواهد زد . کریستیانو رونالدو در گفت وگو با روزنامه انگلیسی سان از ادامه حضورش در جمع شیاطین سرخ خبر داد . این بازیکن ۲۴ ساله گفت : در منچستر یونایتد بسیار خوشبخت هستم و دوست دارم در این تیم بمانم . این نخستین باری است که او به صراحت از ماندن در اولدترافورد صحبت کرده است . به این ترتیب پرئنده پوستن او به رئال مادرید بسته شده به نظر می رسد . بازیکن تیم ملی پرتغال پس از پایان دیدار برگشت آرسنال و منچستر یونایتد از مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا به هودان تیم باشگاهی اش رفت : همچنان در اولدترافورد بازی خواهم کرد . اودربازی یادشده رتنده ۲ گل تیمش بود و شیاطین سرخ با گل های

تام هنینگ اوفریو، داور نروژی دیدار چلسی – بارسلونا چهره خیز سران فوتبال طی ۲۴ ساعت اخیر بوده، او حتی بعد از این مسابقه تهدید به مرگ شده است. یک روز پس از دیدار چلسی – بارسلونا روزنامه محلی ایپوونینگ استاندارد چاپ لندن از تهدید به مرگ داوری نروژی این مسابقه خبر داد. تام هنینگ اوفریو پس از پایان بازی چلسی – بارسلونا با حفاظت نیروی پلیس از ورزشگاه خارج شد. پلیس شهر لندن حتی هتل محل اقامت این داور را نیز تغییر داد تا از تهدیدهای احتمالی در امان باشد. پلیس نروژ هم در این رابطه فعال شده است تا اوفریو را از خفرات احتمالی در امان دارد. سنخگوی پلیس اسلو اعلام کرده است هر مطلبی که در مورد این داور نروژی در اینترنت درج شود، بشدت پیگیری خواهد کرد.داور نروژی با اشتباهات خود و چشم پوشی از اعلام پنتالی به سود تیم چلسی زمینه حذف این تیم از مسابقات لیگ قهرمانان اروپا را فراهم آورد.

